

108年5月5日

仁醫騎士協會宜蘭收容所義診記錄

文 陳文琦 攝影 黃碧松

五月是母親的季節，此時的台灣也進入了梅雨季節，因為天氣變化大，看守所裡收容的外籍移工很多人都感冒，擔心群聚效應所帶來的問題，義診場地佈置完成後，志工就發給每人一個口罩以防受到感染。

常聽人說當生命行有餘力的時候，他就會出來做志工、做善事，這讓我想到了兩個和尚取經的故事，甲和尚要等到一切準備就緒後才要動身去取經，而乙和尚帶著輕便行李沒甚麼準備就出發去取經了，幾年後，乙和尚已經取經回來，但甲和尚卻依舊還在準備中，菩薩六度行從佈施開始，從加入仁醫騎士會跟著大家一起去義診開始也過了三個年頭了，剛開始只是抱著看看的心去走馬看花，時間一久卻發現真正收穫多的人是自己，而不是那些讓我服務過的人，因為生命只有走出去之後才會發現自己的不足與渺小，我很幸運還有能力能去幫助別人、我很幸福能有健康的身體為別人服務、我很開心能跟一群大愛無私的人一同行善，雖然每一次的義診需要跟身體拔河方能離開溫暖的被窩，看到經過我們看診過後的患者能減輕一些身體的病痛，這些付出與辛勞都不算甚麼了。

5月5日參加宜蘭收容所義診人員

中醫師：黃碧松、洪淑英、蘇維哲、林憲慶

推拿師：黃有為、陳文琦、李淞睿、黃正德、黃陽明

志 工：林祝玉、李姿茗、陳奕仲、李慶烽、陳美雲、鄭順榮、吳人熙、邱俊翔、吳岱浩、許葆芳















